Mindestfuge je Tur

Tiirdicke ~ Topfabstand C mm
mm 30 40 45 50 60 7,0

10 01 01 01 01 0,71 01

1 02 02 02 02 02 0,2
12 04 04 04 04 04 04
13 06 06 05 05 05 05
14 08 08 07 07 07 07
15 10 1,0 1,0 1,0 09 09
16 1,3 1,3 1,3 12 12 1,2

Bohrbild Sensys Duinntiir TB52

Distanz D

Auflage A
Basis B

DistanzD=C+B-A
= Topfabstand C + 12,5 mm - Auflage A

Auflage Topfabstand C mm
mm 30 40 45 50 6,0 7,0

Zu beachten:

Die Tabellenwerte beziehen sich auf Tiiren mit

Kantenradius 1 mm.

Bohrbild Sensys Dunntiir TH 52

Bohrbild Sensys Duinnttir TH 58

Eckanschlag Mittelanschlag Innenanschlag

Distanz D

Auflage A Basis B

Topfabstand C

DistanzD=C+B-A
= Topfabstand C + 3 mm - Auflage A

Auflage Topfabstand C mm
mm 30 40 45 50 6,0 7,0

Text

T

Scharniereinsprung H / Tiireinsprung T bei
Distanz D = 0 mm und Topfabstand C = 3 mm

Anschlagart H mm Tmm
Voll vorliegend 25,0 8,5
Halb vorliegend 31,0 18,0
Einliegend 38,0 25,0

Distanz D

Fuge F H Topfabstand C

DistanzD=C+B+F
= Topfabstand C - 4 mm + Fuge F

Tiirdicke Topfabstand C mm
mm 30 40 45 50 60 7,0

Distanz D mm
10 55 65 70 75 85 95
1" 45 55 6,0 65 7,5 85
12 35 45 50 55 65 75
13 25 35 40 45 55 65
14 15 25 30 35 45 55
15 05 1,5 20 25 35 45
16 05 1,0 15 25 35
17 00 05 15 25
18 05 1,5
19 0,5

Distanz D mm
0,5 55 65 70 75 85 95
15 45 55 6,0 65 7,5 85
25 35 45 50 55 65 75
35 25 35 40 45 55 65
45 15 25 30 35 45 55
55 05 1,5 20 25 35 45
6,5 05 10 15 25 35
75 00 05 15 25
8,5 05 1,5
9,5 0,5

Distanz D mm
10 01 06 1,1 21 31
1" 02 07 12 22 32
12 04 09 14 24 33
13 06 10 15 25 35
14 08 12 1,7 27 37

15 00 1,0 1,5 20 29 39
16 03 13 18 22 32 42
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